

Valutaváltó

Euró 4,6605
Dollár 4,1120
100forint 1,4403

Időjárás

Ma nappal -2°
Holnap hajnalban -7°

KILÁTÁSOK

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azokat az üzeneteket jelezzük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, aközfigyelméért érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, aküldő telefonszámait nem jegezzük.

Láttam egy műsort nemrég, amelyben egy túlsúlyos taxisofőrrel volt szó, akit munkaadója azért akart – azonnali felmondással – elbocsátani, mert 130 kilós testsúlyával bizonyos többletkiadást jelentett a kis cégnek, a szállítási költségeket terhelte azzal a többlet üzemanyag-fogyasztással, amelyet az átlagsúlyú emberek fölötti testtömegének úgy mond taxiztatása közben okozott – meséli egyik ismerősöm. Erre nekem eszembe jutott, hogy a magyarok fele túlsúlyos és – legtöbbször – semmit sem tesznek ellene. Ez szorosan összefügg a testmozgás hiányával, a magyarok 53 százaléka legfeljebb a kanapéről követi a sportot, egyébként semmilyen szabadidős mozgást nem végez. Hasonlókról beszélt nemrégiben Tusványoson Mocsai Lajos, a Testnevelési Egyetem rektora, aki szerint a magyarok 77 százaléka inaktív, a lakosság 6 százaléka fél kilométert sem tudna legyalogolni, és az ország évente elkölti egy olimpia árát a mozgáshiányból fakadó egészségügyi problémák kezelésére. Senkit sem akarok bántani, aki súlytöbblettel küszködik. Még az eddig jól bevált egyetlen főgyógykúrára sem szeretnék emlékeztetni (bármit, bármennyit, bármikor megehetsz, csak ne nyeld le). Azonban, amit egyes vállalkozók/patronok megengednek maguknak az alkalmazottaikkal szemben, hát az már lassan minden képzeletet felülmúl. Holott mindenki figyelembe kéne vegye azt, hogy mindenki azért áll munkába, hogy fizetést kapjon s abból fenntartsa magát s esetleg – ha van – családját, hozzátartozóit. A vállalkozóknak pedig a munkavállalók után van, nő a jövedelmük. Hát akkor nem kellene-e azokat megbecsülni, azokkal tisztességes(sebb)en bánni!?

Köz-ügyes

Az idei 74-es sürgősségi kormányrendelet megkülönböztetett árak kiszabására kötelezi a hulladékgazdálkodással foglalkozó szolgáltatókat. A családi házaknál a mennyiség alapján kell megállapítsák a díjat. Tehát mindenki annyi szemetet kellene fizessen, amennyit termel. Nem értem, akkor miért akarnak kényszerszerződéseket kötni?

Mihály Matild, Csíkkarcfalva

Rengeteg lehetőség van különböző tevékenységi körökben pályázatokra, cégalapításra, meglévő vállalkozások fejlesztésére. Viszont hiányzik egy jól koordinált felnőttoktatási, továbbképzési rendszer, amibe pl. a megyei tanács is be tudna segíteni: egy weboldal működtetése, ahol összefutnának a különböző, a megyében szervezett tanfolyamok, ahová regisztrálni lehetne az érdeklődőknek különböző képzésekre, s ha indul az adott területen, akkor értesítsen a rendszer: mintha egy könyvet vásárolnánk webáruházból, de még nem elérhető, előre jelezhető. Valamilyen minősítési visszajelzés is kellene legyen, hogy ne csak diplomát adjanak a szervök megfelelő képzés nélkül. Sokan járnának munkaidő utáni tanfolyamokra, sokan váltanának vagy tovább fejlődőnek, itthon maradnának, vagy továbbmenve is többet érne a székely, szívesebben visszatérne. A magyar kormány vállalkozói támogatása biztató, de egy megfelelő képzési lehetőség is kellene legyen az érdeklődőknek a termeléstől, feldolgozástól a cégalapításig, marketing alapismeretekig. És ezt egy helyen kellene összesíteni, nem csak a munkanélküli hivatalban, mert több dolgozó embert, végző iskolást érdekelnek tanfolyamok, mint munkanélkülit. Másképp egy vállalkozás nagyot bukhat, ha gyengén képzett, felelőtlen a munkaerő, vagy nem ért hozzá a vállalkozó. A székelynek is változnia kell, az üres szlogen, hogy mindenhez ért, s a jég hátán is megél mentalitás megfelelő képzés nélkül nem ér semmit, az ország és a nyugati világ segéd munkása marad.

Ismeretlen

Az illetékesek figyelmébe ajánlom Csíkszeredában a Hajnal, Fürdő, Baromtér utcákat, ahol az utcai világítás napok óta nem működik.

B. A. P.

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

RÖVIDEN

Adventi hangverseny Csíksomlyón

Csíksomlyón vendégszerepel a székelyudvarhelyi Camerata női kar, a vasárnap fél 11 órakor kezdődő szentmise után a csíksomlyói kegytemplomban lépnek fel. Vezényel Orosz-Pál József, zongorán kíséri Ványolós Orsolya. A Magyar Kórusok Napja elnevezésű, Kodály Zoltán születésnapjára szervezett eseménysorozatra készült hangversenyt hallhatják majd a jelenlévők. Ugyancsak advent harmadik vasárnapján, szintén a csíksomlyói kegytemplomban, az este 6 órakor kezdődő szentmise után adventi, karácsonyra hangoló, zömében moldvai népelemek kíséretében az Izva hagyományörző csoport előadásában. Az előadást a „Csángó Továbbtanulók Közössége” diákjai szervezik.

Előadás a városházán

A Honfoglalás előttől az Európai Unió utáni című előadássorozat keretében, december 14-én, pénteken 18 órától Nagy Antal tanár Para- és áltudományok a 21. században címmel tart előadást Csíkszeredában, a városhaza tanácstermében.

Adományokat gyűjtenek

Második alkalommal szervez adománygyűjtést Csíkszereda környékén élő hátrányos helyzetű gyermekeknek a Bölöni Farkas Sándor Szakkollégium. Tartós élelmiszert gyűjtenek elsősorban, de ruhaneműt és anyagi támogatást is elfogadnak a Sapientia EMTE portáján kihelyezett adománydobozba. A gyűjtés december 21-ig tart. Adományok egyeztetéséért hívhatja Ferencz Gergely-Róbertet a 0752-118410-es, illetve Czirják Tihamért, a 0755-375819-es telefonszámokon.

Elmarad az Irodalmi évszáró

A csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár értesíti a rendezvényei iránt érdeklődő közönséget, hogy a korábban december 14-ére meghirdetett Irodalmi évszáró objektív okok miatt elmarad.

Adventi hangverseny

A Mercurium vonósnégyes adventi hangversenyt tart a csíkszentmártoni sportközpont nagyertermében pénteken 18 órától. A vonósnégyes tagjai: Péter Ernő, Kelemen Gábor, Adorján Csaba és Szentgyörgyi László előadóművészek. Meghívott Botz István budapesti klarinétművész.

RCA
Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK CM ²	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház félelemétén Tel: 0751 79 79 14
CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG

Sudoku

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

8			5					3
	3		9	2				8
			4					
	5						2	
4		2		6		8		9
	9						7	
			2					
	1		7		9			6
3			8					1

A rendőr és az autós

Megállítja a rendőr az autóst.
– Meg kell önt büntetnem, mert ez egyirányú utca.
– Rendben van, kifizetem a büntetést, aztán megfordulok.
– Itt nem lehet megfordulni.
– Akkor tolatok majd.
– Tolatni sem szabad.
– Akkor itt hagyom a kocsit.
– Csak hogy itt tilos a parkolás.
– Rendben van, akkor beszéljük meg, hogy ...
(poén a rejtvényben)

					NŐI TORNÁSZER	TOLL-FORGATÓ	1
					SZARVAS-FAJTA		
					PAPRIKÁNAK VAN! KIRÁLYI SZÉK		
					ELEKTRON	EGYEN! TERÜLET ELHATÁROL	
	RÉTES JELZŐJE	MEGBOTLÓ VÖRÖSM. VERSE		FOCIKUPA VOLT	OPERA-ÉNEKES (DÁVID) LEFELE!		
CSEHFÁNK					MŰVÉSZI ALKOTÁS FASOROS SÉTÁNY		
DIES ..., A HARAG NAPJA					BENT LEAD! OXIGÉN, ARGON		
FONÓ-ESZKÖZ AZ ÖRÖK VÁROS				BYRON CÍME			
				AMPER			
LITER ÉNEKES-MADÁR		HÍRES LÁMA! GRAMM					SPANYOL
				2			

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése: MI AZ ELÉG?

– Vízből én is tudnám.